

Za mir in svobodo — proti vojni

Mir, svoboda! Tega si ljudje na svetu najbolj žele. Mi živimo danes v svobodni Jugoslaviji. Vemo pa, koliko so pretrpeli naši starši, dedje, babice med vojno, da so nam to svobodo priborili. Mnogo jih je umrlo na bojiščih, v gozdovih, veliko pa je padlo tudi nedolžnih otrok. Še danes so na svetu vojne.

Zato si jaz želim, da živijo vsi ljudje na svetu v miru in svobodi.
MAJA BADOVINAC, 3. a

V miru, bi bili lahko vsi ljudje na svetu prijatelji. Vojašnice bi spremenili v stolpnice in v telovadnice. Hrano, namenjeno vojakom, bi poslali lačnim ljudem. Vojaška letala bi uporabili za prevoz potnikov in tovarov po vsem svetu. Nihče ne bi umrl zadet od sovražnikovih bomb.

JASNA GORNIC, 3. e

Proti vojni sem zato, ker v njej ubijajo ljudi, jih prevažajo v taborišča in mučijo. Ko je vojna, ni dovolj hrane, zdravil itn. Nekateri otroci ostanejo brez staršev.

NATAŠA BABNIK, 3. b

Preveč gre denarja za izdelavo orožja. Bolj koristno bi bilo, če bi ta denar uporabili za gradnjo tovarn in za druge miroljubne namene.

Namesto orožja bi lahko pošiljali revnim ljudem po svetu hrano in obleko.

MATJAŽ PIRNOVAR, 3. a

Mislim, da je oboroževalna tekma med Ameriko in Sovjetsko zvezo nesmiselna. Najbolje bi bilo, če bi se obe strani sporazumeli o razorožitvi.

ILIJA KITIČ, 4. c

Obe veselili govorita, da sta za mir in za zmanjšanje orožja, delata pa ravno obratno. ZDA je pred kratkim napadla majhno državo Grenado, ki ima komaj 120.000 prebivalcev.

SZ pa je že več let vojaško navzoča v Afganistanu. Za mir na svetu bi bilo najbolje, da bi uničili vse orožje, ki je na zemlji.

ALES URBANC, 4. c
vsi: OŠ EDVARDA KARDELJA, POLJE

Naš kulturni dan

Naš kulturni dan — bil je prejšnji mesec — smo začeli s skupščino šolskega kulturnega društva (ŠKD). Udeležili so se je predstavniki zbora izvajalcev in zbora uporabnikov. Prvega so zastopali delegati krožkov, drugega pa delegati oddelčnih skupnosti. Pregledali smo delo ŠKD v preteklem šolskem letu, delegati krožkov pa so nas seznanili s svojimi letošnjimi programi.

Po skupščini smo se učenci višjih razredov odpravili v kino Triglav. Ogleдали smo si slovenski film Deseti brat, posnet po romanu Josipa Jurčiča. Nižji razredi so si pred nami ogledali film Ne joči, Peter!

Še polni različnih vtisov in mnenj smo se nato napotili proti KD Španski borci, kjer je v Jelovškovem likovnem salonu razstavljala svoje tapiserie Angelca Pozderac-Mlakarjeva.

Najdalj smo se vsi zadrževali pred tapiserijama Taborišče in Solza, ki sta nam bili najbolj všeč.

Na ta dan smo bili bogatejši za marsikatero doživljeno. Seveda pa kultura ne moremo omejevati le na določene dneve. Kultura je del našega vsakdanjega življenja.

TANJA MUGERLE, 8. b
literarno-novinarski krožek
OŠ Ketteja in Murna

Šolski radio

Novost na naši šoli je v letošnjem šolskem letu šolski radio. Deluje v okviru literarno-novinarskega krožka. Vsakokratna skupina treh učencev, dežurnih novinarjev, se štirinajst dni potrudijo za pester in zanimiv program.

Namen našega delovanja je sprotno poročanje o življenju in delu na šoli, spremljanje aktivnosti in uspešnosti oddelkov in posameznikov pri pomembnejših akcijah in tekmovanjih ter zabavnoglasbenih del.

Že po prvi oddaji so učenci oddali v nabiralnik glasovnice za pesmico štirinajstih dni in rešitve glasbenih

ugank. Množični odziv nam je bil v spodbudo, da bomo člani krožka redno pripravljali čimprejše gradivo.

HELENA ŠTRUC, 8. b
literarno-novinarski krožek
OŠ Ketteja in Murna



Dedek Mraz prihaja

Malčki, cicibani pa tudi prvotni solčki že sprašujejo po dedku Mrazu.

Novoletno praznovanje za najmlajše bo po programih potekalo od 23. do 30. decembra po vseh krajevnih skupnostih, vrtcih in šolah.

Otroci si bodo ogledali lutkovne predstave, druge kulturne prireditve, obiskal jih bo dedek Mraz.

Tako kot lani, bo mestni vlakec z dedkom Mrazom in spremstvom obiskal 28. decembra otroke VVO Jarše — vse enote in VVO Zajčja dobrava — vse enote, 29. decembra pa otroke VVO Zalag. Večje in Anjele Očepek. Društva prijateljev mladine se bodo potrudila, da bodo po KS vključeni v praznovanje predvsem tisti otroci, ki niso v VVO.

Našim najmlajšim želimo kar največ doživetij in radosti ob praznovanju.

MARIJA BENČINA

Kratko, pa jasno

Na volilno programski konferenci 24. novembra smo izvolili novega podpredsednika OK ZSMS Lj. Moste-Polje Miho Juharta ter tri nove člane predsedstva, in sicer Janeza Anžurja, Nedejko Marunica in Štefana Hrena, pogovorili pa smo se tudi o najaktualnejših problemih, ki danes zadevajo mlade.

Svojo volilno programsko konferenco so imeli tudi mladi OO ZSMS gimnazije in elektroenergetske srednje šole Moste, kjer so med drugim prav tako izvolili novo vodstvo svoje osnovne organizacije ZSMS.

V Krškem je bil od 9. do 11. decembra izobraževalni seminar

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Marija Fedran, Janez Jančar, Darja Juvač, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Prítekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štimec, tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirinajstredno v 24.500 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-8117, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.

Naši otroci potrebujejo počitniški dom

Naša občina razpolaga v Zambratiji pri Umagu z relativno veliko materialno osnovo — otroškim počitniškim domom, ki sprejme v eni izmeni 105 do 110 otrok ter potrebno vzgojno in tehnično osebje.

Lega doma je idealna za letovanja in šole v naravi, saj je okrog njega tudi 8000 kv. m travnate površine, zasajene z okrasnim drevjem in grmičevje. To je velik dnevni prostor za razvijanje raznih kulturnih in športnih dejavnosti. Otroci se v morju, na igrišču in travniku izredno dobro počutijo, sprostijo se in naučijo se voditi, sonca in svežega zraka. Upravitelj doma je Zveza prijateljev mladine. S prostovoljnimi delom vzdržujejo aktivisti izgled doma in vrta (beljenje, popravila, košnja, obrezovanje dreves in grmov itd.). Z dobro voljo pa velike in stare zgradbe ni moč investicijsko vzdrževati. Nujno je preurediti kuhinjo po normativih za tako dejavnost, urediti umivalnico in še in še. Sredstva za vzdrževanje doma je doslej prispeval le SIS za otroško varstvo in v nujnih primerih občinski proračun.

Drugi sivi družbeni dejavnosti so za to vrsto vzgojno-izobraževalnega dela gluhe, čeprav ni sporno, da je organizirano preživljanje otrokovega prostega časa sestavni del vzgojnoizobraževalnega procesa. To pa pomeni, da se mora na tem področju uveljaviti širši družbeni interes. Z zniževanjem družinskega standarda je zanimanje staršev za letovanje otrok iz leta v leto večje. ZPM daje velik poudarek vsebinski izvedbi: kvalitetnim vzgojiteljem, zdravstvenim in tehničnim delavcem. Nedopustno bi bilo, da bi prepuščili dom propadanju, saj številno predšolskih in šolskih otrok narašča, s tem pa raste tudi nujna za organizirane, zdrave počitniške dejavnosti. Prijavljanje otrok za letovanje je organizirano prek socialnih služb v šolah in vrtcih. Prednost imajo zdravstveno in socialno ogroženi otroci. SIS za socialno skrbstvo je letos subvencioniral letovanje kar 155 predšolskim in 227 šolskim otrokom. Skupaj je letovalo 1123 otrok, počitniška baza pa je bila odprta 114 dni, kar je v primerjavi z drugimi tovrstnimi domovi zelo veliko.

Ali se bomo lahko v občini dogovorili, kdo bo prispeval sredstva za vzdrževanje doma? Inšpekcijske službe imajo strog kriterij pri pregledu. Bomo čakali na njihovo odločbo o prepovedi letovanj zaradi neustreznih bivalnih razmer? Prepričani smo, da ne. O delitvi sredstev imajo tudi delovni ljudje — starši — delegati v sish odločujočo besedo.

MARIJA BENČINA

Široka kot morje...



Če je poletje čas za temeljito telesno prenavo, začne z jesenjo čas naše — da tako rečemo — kulturne rekreacije. Na stečaj se odpro vrata gledališča in koncertnih dvoran, napolnijo se kinematografi. Le-te najbolj obiskuje zlasti najstniška, pa tudi malce starejša mladina. In prav ta del publike najbolj preseneča.

Postavimo, da je na programu hongkonški kung-fu film; dvorana je do zadnjega kotička nabita predvsem z mladimi gledalci. Pa ne samo tovrstni filmi, marveč tudi nekatere druge filmske zvrsti (npr. kavbojke ipd.) poskrbe za to, da so predstave kaj hitro razprodane. Pa se utegne najti kak nergač, ki vneto zatrjuje: »Naša mladina je plehka; sploh nima smisla za resnične vrenote.«

No, saj bi mu pritrdili, če bi bilo res tako, pa ni. Pravilo je, da ima tudi zares visoko umetniški film, ki ga iz svojega bogatega filmskega fonda ponudi dvorana kinoteke, za posledico razprodanost kart do

zadnjega sedeža. In spet je med gledalci največ mladine. Torej nikakor ne more biti res, da ji gre samo za begome barvne sličice, zgolj za pogrošno zabavo, neobremeničeno z globljo problematiko.

Nekateri se malce zbegani sprašujejo, kako je to mogoče: mladina tu, mladina tam, takorekoč v eni sapi. Zadeva pa je povsem preprosta. Mladino vseh časov je narava obdarila s preobiljem energije. Zategadelj mladina, ki še išče svojo identiteto in svoj prostor pod soncem, lahko eksperimentira. Odprta do sveta, v katerega stopa z jasnimi očmi in osvaja jočimi koraki, se želi seznaniti z vso paleto manifestacij življenja, da bi lahko primerjala, vrednotila in izbirala. Prav zato je tako neizprosno radovedna, raznolika v svojem ravnanju, skratka široka kot morje...

higi

Pred izbiro poklica miličnik

Izobraževalni center RSNZ SRS razpisuje vpis v kadetsko šolo za miličnike v Tacnu pod Šmartno goro pri Ljubljani. Kandidati morajo zadostiti naslednjim zahtevam:

- morajo biti državljani SFRJ,
- obvladati morajo slovenski jezik,
- niso starejši od 17 let,
- so uspešno končali osnovno šolo,
- so telesno in duševno zdravi,
- so uspešno opravili sprejemni izpit,
- se z njihovim vpisom strinjajo starši (ali skrbnik oz. rejnik).

Kadetska šola za miličnike je internatskega tipa in traja štiri leta. V tem času so dijakom prizna tudi odsluženje vojaškega roka.

Učenci oziroma dijaki, ki se bodo odločili za kadetsko šolo za miličnike, naj se za vse nadaljnje informacije zglasijo na postaji milice Moste, Zaloška 65, ali na oddelku milice Polje, Zdobrovska 14.

Postaja milice Ljubljana Moste-Polje
Komandir ILIJA SAVIČ

ODLOČAM SE ZA VOJAŠKI POKLIC

LETALSKOTEHNIŠKA VOJAŠKA AKADEMIJA V RAJLOVCU PRI SARAJEVU

SMERI:
● letalsko-strojna
● elektronska smer

POKLICI:
● diplomirani vojaški letalski strojni inženir,
● diplomirani vojaški elektronski inženir

TRAJANJE ŠTUDIJA: 3 leta



Letos je bila zgrajena ob zgradbi na Rojčevi 16 steza, ki omogoča invalidom dovoz do hiše z vozčki oziroma njih odhajanje iz nje po raznih opravkih. Na žalost pa stezo izkoriščajo lastniki motornih koles in se vozijo do trgovin, ki so v krogu bloka na Rojčevi 16 — 26 kar z motorji. To ogroža varnost invalidov, stanovalcev in vseh občanov. Ali ni moč postaviti kakega prometnega znaka, s katerim bi bila po stezi prepovedana vožnja z motorji? Pristojni organ bi moral to čimprej urediti!

M. G.